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Extrato da Ata da 23 Reunião Extraordinária do Conselho do Departamento de Química,

realizada no dia 27 de Setembro de 2018.
Às treze horas do dia vinte de sete de setembro de dois mil e dezoito, reuniu-se na Sala da

Secretaria do DQCI, do Campus "Prof. Alberto Carvalho", da Universidade Federal de Sergipe no

município de ltabaiana - Sergipe, o Conselho do Departamento de Química. Estiveram presentes os

professores: Edinéia Tavares Lopes, Heloísa de Mello, Marcelo Leite dos Santos, Ivy Calandreli
,

Nobre, João Paulo Mendonça Lima, Luciano Evangelista Fraga, Moacir dos Santos Andrade,

Renata Cristina Kiatkoski Kaminski, Victor Hugo Vitorino Sarmento e Valéria Priscila de Barros.

Também estiveram presentes os representantes discentes Jeovani Ferreira dos Santos e Deidyane

Wityla Félix da Silva Ferreira, suplente do discente Josafá Luiz dos Santos Júnior. A Profa Nirly

Araújo dos Reis e a técnica de laboratório Raquel Estevez Rocha encontram-se no gozo de férias. A

Profa Renata agradeceu a presença de todos e deu início à reunião. Primeiro item de pauta:

Apreciação de Edital de Remoção Intercampi de Docente para a vaga da profa. Dra. ANA

PAULAGEBELEIN GERVASIO,aposentada de acordo com a PORTARIA N° 1.218, DE 18

DE SETEMBRO DE 2018.A Profa Renata passou a palavra para o prof. Luciano para apresentar a

planilha que constará no edital que será aberto para a remoção intercampi do referido ponto de

pauta. O prof. apresentou a planilha com as informações necessárias, como constam na mesma e,

perguntou aos conselheiros da necessidade de inclusão, retirada ou alteração de informações a

respeito da planilha. A profa. Valeria questionou sobre a área de atuação do perfil da vaga, uma vez

que na planilha consta com Doutorado em Química ou áreas afins, tendo a profa. solicitado ao prof.

Luciano que verifique se esse termo, áreas afins, não poderia motivo de questionamento no tramite

do edital. O prof. Luciano falou que vai entrar em contato com o DRS para sanar esse

questionamento. Continuando com a apresentação da planilha informou sobre o Regime de

Trabalho: Dedicação Exclusiva, Matéria de Ensino: Química Analítica, Disciplinas: Química!

Química Geral! Química Experimental/ Química Analítica! Química Analítica Experimental!

Química Analítica Instrumental! Química Ambiental! Quimiometria! Ferramentas Computacionais

para o Ensino de Química, número de vagas: O1~Comissão Examinadora, que foi perguntado aos

conselheiros do interesse em compor a mesma tendo como manifestação positiva os professores

Marcelo e Ivy, formando assim a seguinte comissão examinadora: Prof. Dr. Luciano Evangelista

Fraga (Presidente), Prof. Dr. Marcelo Leite dos Santos e Prof", Dr", Ivy Calandreli Nobre como

demais membros. Em seguida a profa Renata, chefe do DQCI, abriu a discussão sobre a planilha

apresentada pelo prof. Luciano. Não havendo comentários, colocou a Apreciação de Edital de
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33 Remoção Intercampi de Docente para a vaga da profa. Dra. ANA PAULA GEBELEIN GERVASIO

34 em regime de votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. [...] Nada mais havendo a tratar,

35 a chefe Renata Cristina Kiatkoski Kaminski agradeceu o comparecimento dos membros do

36 Conselho, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu Antonio Cardoso Feitosa, lavrei a

37 presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos presentes. Campus "Prof. Alberto

38 Carvalho", 27 de setembro de 2018.
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